
みんなが共同で使うゴミ集積所です。お互いに気持ち
よく使うためにきちんとマナーを守りましょう。

☆もえるごみ
・充分に水分を切って乾かしてから出しましょ
う。

・紙類はなるべく資源ごみに出しましょう。
☆プラスチック
・食品トレーはスーパーへ返却するようにご協
力ください。

・ペットボトルのキャップとラベルはプラスチ
ックに出してください。

☆資源ごみ
・ダンボール、雑誌類、新聞はなるべく資源ご
み回収団体に引き渡してください。

・ペットボトルは資源ごみの日に出しましょ
う。

☆カン
・アルミ缶はなるべく資源ごみ回収団体に引き
渡してください。

・スプレー缶は使い切り、必ず穴を開けてキャ
ップを外してください。

☆ビン
・酒ビン・ビールビンは販売店に引き取っても
らいましょう。

・農薬等危険物が入ったビンは絶対に入れない
でください。

☆もえないごみ
・刃物は紙類に厳重に包んでください。
・傘は骨部分だけにしてください。
・ライターは必ず使い切りましょう。

時間を守りましょう
ごみは決められた収集日当日の朝７時ま

でに収集所に出してください。
町内収集所で、収集後にごみが出される

「後出し」が増えています。後出しされた
ごみは、当日中に回収されず、翌日以降の
ごみ収集に影響がでます。回収されなかっ
たごみは持ち帰って次回に出しましょう。
※６月中旬から９月中旬まで回収時間は夏
時間の朝６時までに変更になります。

収集日を守りましょう
ごみは決められた日に出しましょう。
ゴミを出す日を守らないと収集所付近にごみがいつも

散乱している状態になり、近隣の方の迷惑になります。

分別をしましょう
ごみはきちんと分別して正しく出してください。
混ぜてしまうとごみですが、分別を行うと資源になります。

お問い合わせ先▶住民生活課　環境係（５番窓口）　☎６４－１１０２

回収日時　　10月 14日（日）９時～正午
回収場所　　有田衛生施設事務組合駐車場（湯浅２３５０）　　※小雨決行、荒天の場合は中止

粗大ゴミの回収について

・イス　・タイヤ　・下駄箱　・畳　・タンス
・ベッド　・マットレス　など

・コンロ　・自転車　・ストーブ　・単車
・バッテリー　・ボイラー　・農業用機械など

粗大ごみの回収を次のとおり行います。処理にお困りの方は、この機会にご利用ください。
一人暮らしのお年寄りの方や身体が不自由な方等でどうしても自力で運べない方は、

10月 10日（水）までにご連絡ください。

※回収処分は民間業者が行うため、品物により有料となります。　※粗大ごみの種類や大きさにより処分費用が異なります。
※テレビ・冷蔵庫・洗濯機・エアコンは家電リサイクル法により回収できません。

無料で回収できる粗大ゴミ 有料で回収となる粗大ゴミ

ゴミ収集場所

Garbage Bag
Garbage Bag

Garbage Bag

ごみの出し方ワンポイント

ごみ出し基本マナー

ごみ出しのルールとマナー
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障がい者等用駐車場の適正利用のために
障がい者等用駐車場区画は、身体に障がい（視覚障がい、肢体不自由、
心臓・腎臓などの内部障がい）のある方や、妊産婦、高齢者、病気やけ
が等で歩行が困難な方が、車の乗り降りをしやすいように配慮された駐
車スペースです。
思いやりの気持ちでマナーを守り、適正に駐車場を利用しましょう。

あなたも私もみんなステキ
～ともに考えましょうみんなの人権～

人権尊重委員会
人権推進課
（総合センター）
☎６４‒１１２６

jinsui@town.yuasa.lg.jp　人権啓発映画「あん」上映会にご来場ありがとうございました　　

７月２１日（土）の上映会では、約３３０名もの
大勢の方々にご鑑賞いただきました。
雇われ店長の千太郎（永瀬正敏）が営む“どら焼

き店”でアルバイトをする徳江（樹木希林）。丹精
込めた手づくりのあんが好評を呼び店は繁盛。しか
し、徳江が元ハンセン病患者だという風評が流れ始
めて･･･。
劇中では、時にユーモアを交えながらも、ハンセ

ン病回復者の方々が、人間の尊厳を奪われ、不当な
差別を受けていたことにも触れられており、人間の
優しさ・たくましさ・冷酷さを伝え、生きていく意
味を問いかける作品でした。
「私達はこの世を見るために、聞くために、生まれてきた。この世は、ただそれだけを望んでいた。

･･･だとすれば、何かになれなくても、私達には生きる意味があるのよ。（徳江の台詞より）」

●人の心のあたたかさにふれたと思います。生きる事を考えさせられ
ました。（７０代）
●早期に差別解消を願う。（７０代）
●ハンセン病についての知識はありましたが、他人事と思っていまし
た。この映画を通して理解が深まったと思います。（６０代）
●世間の無理解、勝手な思いこみによる差別は他にもいろいろあると
思います。（７０代）
●何であれ人は皆平等です。（７０代）
●とても考えさせられる映画でした。来てよかったです。（１０代）

町民人権学習会にご参加ください　―湯浅町／湯浅町教育委員会／湯浅町人権尊重委員会―
　今年度のテーマは【障がい者の人権】です。なかでも、視覚障がいのある方に対する理解や配慮につ

いてみなさんと話し合いたいと思います。９月中頃より、各地区において学習会を開催します。（詳し

くは回覧でお知らせします）一人でも多くのみなさんのご参加をお願いいたします。

映画の感想 （抜粋） 映画の内容は、
満足のいくものでしたか？
大変不満足 1％ 無回答 6％

大変満足
71％

まあ満足
21％

やや不満足
１％
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